fényerd

[lux] csokkenés arany
[%]
1 Atelefon kdzvetleniil megvilagitva 1240
14,11 1:1
2 1réteg félia, festékréteg nélkil %
> 85,92 1: 7
3 1réteg fdlia, festékréteggel "l{
4 A telefon kdzvetlenil megyvilagitva 1100
18,45 1:1
5 2réteg félia, festékréteg nélkdl %
> 97,21 1: 36
6 2 réteg fdlia, festékréteggel '{
7  Atelefon kozvetlenll megvilagitva 1008
7,74 1:1
8 1 rétegfodlia, festékréteg nélkdl '\930\
™ 99,89 1: 930
9 1 rétegfdlia, festékréteggel * '1/

* Valdéjaban 0 lux-ot mértem, de a zérd osztd miatt 1 lux-ot irtam be.




